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W związku z otrzymanym zapytaniem do SIWZ , nr sprawy 2710/75/2011 - „Dostawa 
paliw płynnych na podstawie Kart paliwowych lub innych dokumentów dla pojazdów 
samochodowych OTL w okresie 01.08.2011r. do 31.07.2013r.” , na podstawie art. 38 
Ustawy Pzp (tekst jednolity DZ.U. z 2010 r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający 
udziela wyjaśnienia : 
 
Pytanie 1 : 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania daty zapłaty rozumianej jako 
wpływ należności na rachunek bankowy Wykonawcy (§3 ust. 2) ?  
Odpowiedź : 
NIE. 
 
Pytanie 2 : 
Czy istnieje możliwość zaakceptowania załączonych wzoru faktury VAT?.   
Odpowiedź : 
TAK. Zamawiający akceptuje przedłożone wzory faktury oraz załącznika do faktury. 
Gorzów Wlkp., 10.05.2011 r. 
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W związku z otrzymanym zapytaniem do SIWZ przetargu nieograniczonego pn.: 
„Hurtowa dostawa paliw płynnych dla Ośrodka Transportu Leśnego w Gorzowie Wlkp." – 
nr sprawy NE.270.1.6.2018, na podstawie art. 38 ustawy PZP (Dz.U. z 2018 r., poz. 
1986) Zamawiający udziela wyjaśnienia: 

Pytanie nr 1. 
Zgodnie z informacją zawartą na stronie internetowej URE zamawiający złożył w 
wymaganym terminie (tj. do 16 stycznia 2017 r.) wniosek o zmianę posiadanej przez 
siebie koncesji na obrót paliwami ciekłymi (OPC) w celu dostosowania jej treści do nowej 
definicji paliw ciekłych o której mowa w art. 3 pkt. 3b ustawy Prawo energetyczne, 
zgodnie z dyspozycją zawartą w art. 16 ust. 1 oraz 16a ust. 1 ustawy z dnia 22 lipca 2016 
r. o zmianie ustawy - Prawo energetyczne oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. z 2016 
roku poz. 1165), 
Czy wniosek o którym mowa powyżej obejmuje wskazanie w zmienianej koncesji obydwu 
rodzajów olejów napędowych mogących być przedmiotem obrotu objętego koncesją, tj. 
olejów napędowych o kodach CN 2710 19 43 i 2710 20 11? 
 

Odpowiedź: 

Tak, obejmuje obydwa rodzaje olejów napędowych. 
 
Pytanie nr 2. 
W koncesji zamawiającego widniejącej na stronie internetowej URE jako jedno z miejsc 
prowadzenia obrotu wymieniona jest stacja paliw położona w Rzepinie, ul. 
Świerczewskiego (nr działki 1019/9). W SIWZ jako jedno z miejsc odbioru wskazana jest 
stacja paliw w Rzepinie przy ul. Puszczy Rzepińskiej, istnieje więc rozbieżność adresów. 
Prosimy o wyjaśnienie tej kwestii. 
 
Odpowiedź: 

Rozbieżność adresów powstała w wyniku zmiany nazwy ulicy, wniosek w sprawie zmiany 
nazwy ulicy z Generała Karola Świerczewskiego na Puszczy Rzepińskiej został wysłany 
do URE dnia 30.08.2018r. 


